

首届中国医师公益大会在锡举行 “中国患者援助联盟”成立

本报讯 2日,以“大医精诚、公益为民”为主题的首届中国医师公益大会在无锡灵山拈花湾举行。全国人大常委会副委员长、农工党中央主席、中国红十字会会长陈竺出席会议并作主旨演讲,全国政协副秘书长、农工党中央副主席兼秘书长曲凤宏,原国家卫生部副部长、中国人体器官捐献与移植委员会主任委员、中国器官移植发展基金会理事长黄洁夫出席会议并讲话,大会主席、中国工程院院士钟南山主持圆桌会议。市委书记李小敏看望陈竺一行。市长黄钦,市领导徐一平等参加会议。

陈竺在演讲时指出,建设健康中国、更好满足人民日益增长的健康需求,是决胜全面小康、实现中国梦的基础和保障,也是中国在全球卫生与健康治理中贡献力量的责任和担当。作为医者,使命光荣、责任重大;体现公益,责无旁贷、大有可为。举办中国医师公益大会,旨在弘扬医者人文精神,发展医疗公益事业,营造浓厚的尊医重卫氛围。陈竺勉励广大医师,要做医术精湛的拼搏者、医德高尚的践行者、医学

文明的传播者、医疗公益的推动者,深度参与医疗公益项目的设计、执行与推广,吸引更多社会力量关注和参与到医疗公益事业中来,共襄健康伟业。

曲凤宏在讲话时说,实现“共建共享,全民健康”的健康中国战略,需要社会各界同商共策,希望与会嘉宾集合多方智慧、多方力量,不断创新医疗扶贫救助模式,打造一批推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉、城乡基本公共服务均等化的公益项目。希望各界爱心人士带动技术、资源、人才融入到医疗公益事业中来,充分应用新媒体传播、人工智能、互联网大数据等新兴技术,为实现“共享”目标发挥出各自优势。希望大会成为“弘扬医师职业精神、学术精神,营造尊医重卫环境”的桥头堡,积极开展面向公众的健康教育与健康促进活动,培养公众的科学素养,建立起良好的社会医学人文环境。

黄钦在致辞时说,大会汇聚知名专家学者开展研讨交流,宣传表彰优秀公益项目和慈善医务人员,

对于大力弘扬医师精神,传播公益事业正能量、构建和谐医患关系,必将起到积极助推作用。无锡将认真学习借鉴大会成果,深入贯彻新时期卫生与健康工作方针,以深化实施办名院、建名科、增名医“三名”战略为抓手,积极推动卫生与健康事业高质量发展。同时,我们将进一步加强医疗公益领域的交流与合作,创新实施一批富有成效的医师公益项目,营造良好的尊医重卫氛围,努力为广大医务人员创造更加安心、更加放心、更加舒心的执业环境,为助力“健康中国”建设作出无锡应有贡献。

国内外专家学者、医务工作人员代表就“公益项目如何助力健康扶贫”“医学人文推动公共卫生发展”等作了交流发言,并以“医师公益推动医疗健康事业发展”“一切为了患者”等为话题展开圆桌讨论。大会期间还正式成立了“中国患者援助联盟”,倡议呼吁社会各界力量积极参与和支持“患者援助”事业,为保障中国患者权益而努力,为全球卫生治理贡献中国经验和中国力量。(王怡荻)

特写

断指(肢)患者“绿色救治通道”17年的坚持

来自无锡市第九人民医院芮永军院长的爱心联盟公益项目受到众多与会者的关注。为了尽可能缩短市外断指(肢)患者前来就医的时间,该院与爱心车队、省市媒体及交巡警组成了爱心联盟,争分夺秒将断指(肢)患者从受伤到救治之间的

时间控制在6小时之内。从2002年起,爱心联盟坚持了17年,形成了比较通畅的诊治流程,救治人数达1054人次。

值得一提的是,本次大会不仅是业内思想碰撞、资源共享的平台,还打开了与大众交流的一扇窗。11

月1日-3日期间,大会特别在拈花湾小镇开设了向公众开放的公益集市、公益展馆,在会场外设立了“大医精诚,公益为民,致敬与回眸——中国医师公益事业70年发展图文展”。

(逯恒贞)



昨天,在东林中学考点,考生结束上午的考试走出考场。

当日,2019年下半年中小学教师资格考试(笔试)在江南大学、东林中学等11个考点举行。本次参考人数达24608人,创历年最高。

(还月亮 摄)

提前一年! 第三届进博会签约企业超百家

第二届中国国际进口博览会即将召开。提前一年,第三届进口博览会的签约企业已经达到115家,展览面积超过6万平方米。这是记者从2日举行的第二届中国国际进口博览会新闻通气会上了解到的信息。

第三届进博会从8月1日起开始报名。提前一年,跨国食品企业达能已经签约了第三届进博会。“首届进博会给企业带来了巨大的机

遇。”达能全球副总裁谢伟博说,在去年进口博览会上,全新升级爱他美白金版以及香港版爱他美白金版低敏系列婴幼儿配方奶粉首次在达能展台亮相,受到中国消费者欢迎,今年,达能将展出旗下120多款明星产品,其中包括近十款首次亮相中国市场的新品。

受到了多家合作伙伴的邀约,当时并非参展商的全球放疗领域领导者瓦里安,在首届进博会期间达

成了8.41亿美元的意向合作。“这让我们备受鼓舞,进博会是一个很好的展示机会,所以我们在去年进博会期间就已经报名参加了第二届,我们现在已经报名参展第三届进博会。”瓦里安医疗大中华区总裁张晓说。

第二届进博会即将从5日起在上海举行,吸引了来自150多个国家和地区的3000多家企业参展。

(新华)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学圈子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
吴军
封面责编
金钟
封面版式
周洁
封面校对
榛叶